Industrie- und Handelskammer

~

Abschlussprufung Teil 2

Industriemechaniker/-in
Maschinen- und Anlagenbau

Berufs-Nr.

4023

Arbeitsauftrag

Bereitstellungsunterlagen fur
den Ausbildungsbetrieb

Prufungsunterlagen fur
den Prufling

Winter 2025/26

W25 4023 B

PAL - Priifungsaufgaben- und © 2025, IHK Region Stuttgart, alle Rechte vorbehalten
Lehrmittelentwicklungsstelle

IHK Region Stuttgart




IHK

Abschlussprufung Teil 2 — Winter 2025/26

Vorbereitung Industriemechaniker/-in
der praktischen Arbeitsaufgabe Maschinen- und Anlagenbau

Praktische Arbeitsaufgabe 14 Stunden

Y

Prifungstag (Beobachtung, begleitendes
Fachgesprach, Dokumentation, Nachbereitung)
Vorbereitung Durchfiihrung 6 Stunden

»l
>

\/

_______ - - e

\ N \ \ N\ \
\ \ \ N \ \
. . \ . \ \ . \ N \
Informieren Planen Bereitstellen » Durchfuhren » > Kontrollieren »  » Ubergeben >
/ / / / / /
/ / / / / /
/ / / / / /

Alle Informationen in diesem Heft erhalten die Priflinge, Ausbildungs- und Prifungsbetriebe zur Vorbereitung
(Informieren, Planen, Bereitstellen) der praktischen Arbeitsaufgabe.

Zur ganzheitlichen und an die Arbeitsaufgabe eigenstandig angepassten Bereitstellung sind folgend aufgefuhrte
Unterlagen in diesem Heft enthalten.

— Materialbereitstellungsliste (ggf. mit Skizzen, Zeichnungen zur Vorfertigung von Einzelteilen etc.)
— Bereitstellung des Ausbildungsbetriebs (Notizen zur Bereitstellung)
— Vorschlag zur Bereitstellung im Prifungsbetrieb (Standardliste)

sowie
— Information zur Durchfiihrung (Prifungstag) der praktischen Arbeitsaufgabe

— Beschreibung des Arbeitsauftrags zur Durchfihrung der praktischen Arbeitsaufgabe*)
— Zeichnungen zur Durchfiihrung der praktischen Arbeitsaufgabe )

") Anhand dieser Unterlagen muss die praktische Arbeitsaufgabe am Priifungstag durchgefihrt werden.
Bitte beachten Sie, dass hierflir eine am Arbeitsauftrag anteilige Vorfertigung Uber die Materialbereitstellungsliste
und/oder Zeichnungen ausgewiesen sein kann.

Dieser Prifungsaufgabensatz wurde von einem uberregionalen nach § 40 Abs. 2 BBiG zusammengesetzten Ausschuss beschlossen. Er wurde flr die Prifungs-
abwicklung und -abnahme im Rahmen der Ausbildungspriifungen entwickelt. Weder der Priifungsaufgabensatz noch darauf basierende Produkte sind fir den freien

Wirtschaftsverkehr bestimmt.
Beispielhafte Hinweise auf bestimmte Produkte erfolgen ausschlief3lich zum Veranschaulichen der Produktanforderung beziehungsweise zum Verstandnis der jeweiligen

Priifungsaufgabe. Diese Hinweise haben keinen bindenden Produktcharakter.

Internet: www.ihk-pal.de
W25 4023 B -ar-gelb-051224



IHK

Abschlussprufung Teil 2 — Winter 2025/26

Materialbereitstellungsliste fur Industriemechaniker/-in

den Ausbildungsbetrieb Maschinen- und Anlagenbau

Allgemein

Die Halbzeuge missen den angegebenen Normen" entsprechen. Bei der  Allgemeintoleranz nach DIN 2768:1991
Vorbereitung sind die nebenstehenden Allgemeintoleranzen zu beachten. von |iber | iber | ber | Uber
Nicht unterstrichene MaRe sind Fertigmale (Oberflachen V' Rz 16). Toleranz- 1 05 | 3 | 6 | 30 | 120
Unterstrichene MaRe sind Rohmale, die in der Priifung noch verandert klasse [ bis | bis | bis | bis | bis

3 6 30 | 120 | 400

werden. Fiir die Oberflachen der mit Stern * gekennzeichneten MaRe gilt \¢//

Bei zeichnerischen Darstellungen gilt die Projektionsmethode 1 (=1 @) miffel $01]+011+021+03]+05

) EN 10278 zulissige Breiten- und Dickenabweichungen fiir Flachstihle nach ISO-Toleranzfeld h11;
EN 10278 zuldssige Breiten- und Dickenabweichungen fiir Vierkantstdhle nach ISO-Toleranzfeld h11;
EN 10278 zuldassige Nenndurchmesserabweichungen fiir Rundstdhle nach ISO-Toleranzfeld h11

Profile und Materialien werden dem Baukasten enthommen. Die Profile, Halbzeuge, Normteile und Einzel-
teile sind unmontiert zur Priifung mitzubringen. Einzelteile mit eingekreister Positionsnummer auf den
Zeichnungen zur Durchfiihrung der praktischen Arbeitsaufgabe werden vorgefertigt zur Priifung mit-
gebracht.

I Profil- und Materialbaukasten, welcher fiir jeden Priifling bereitgestellt werden muss:

1. 6 Profil 40 x 40 x 400 £0,1 EN 12020 EN AW-Al MgSi0,5

2. 4 Profil 40 x 40 x 320 £0,1 EN 12020 EN AW-Al MgSi0,5

3. 6 Profi 40 x 40 x 250 +0,1 EN 12020 EN AW-Al MgSi0,5

4. 4 Profil 40 x 40 x 200 £0,1 EN 12020 EN AW-Al MgSi0,5

5. 4 Profil 40 x 40 x 150 +0,1 EN 12020 EN AW-Al MgSi0,5

6. 6 Profi 40 x 40 x 100 £0,1 EN 12020 EN AW-Al MgSi0,5

7. 50 Winkel 40%x40x%x5 bzw. passend zum Profilsystem

8. 120 Gewindeplatte M8 bzw. passend zum Profilsystem

9. 120 Zylinderschraube M8 x (12) bzw. passend zum Profilsystem
10. 4 FuB M8 passend zum Profilsystem
1. 1 Band 1050 mm x 100-3 mm z.B. Fordergurt, endlos, glatt, = 1 bis 2 mm
12. 1 Kennzeichn.-schild ca. 40 x 60 z.B. Klebeetikett oder Kunststoff

oder Al, selbstklebend

Il Halbzeuge, die fiir jeden Priifling bereitgestellt werden miissen:

Einige Halbzeuge und Normteile entsprechen dem letzten Priifungsausgangszustand und kénnen in der
Regel wiederverwendet werden.

Zusammenbau
1. 5 Flachstahl 15 x 8* x 12 EN 10278 S235JRC+C vorgef. nach Pos.-Nr. 9
Baugruppe 2
1. 1 Flachstahl 40* x 10*x 100 EN 10278 S235JRC+C vorgef. nach Pos.-Nr. 2.3
2. 1 Flachstahl 40* x 10*x 100 EN 10278 S235JRC+C vorgef. nach Pos.-Nr. 2.4
3. 2 Flachstahl 30* x 12* x 60 EN 10278 S235JRC+C vorgef. nach Pos.-Nr. 2.5
4. 4 Vierkantstahl 10* x 140 EN 10278 S235JRC+C vorgef. nach Pos.-Nr. 2.6
5. 2 Flachstahl 50* x 15* x 14 EN 10278 S235JRC+C vorgef. nach Pos.-Nr. 2.7
6. 2 Flachstange 40* x 15* x 35-0,2EN 12167 CuZn40 vorgef. nach Pos.-Nr. 2.8
7. 2 Rundstahl 20* x 30 EN 10278 11SMn30+C vorgef. nach Pos.-Nr. 2.9
8. 1 Rundstahl 40* x 158-0,2 EN 10278 11SMn30+C vorgef. nach Pos.-Nr. 2.11
9. 1 Rundstahl 40 x 233,5-0,3 EN 10278 11SMn30+C vorgef. nach Skizze 1
10. 1 Rundstange 100* x 72 EN 754 EN AW-AlI MgSiPb vorgef. nach Skizze 2

W25 4023 B -ar-gelb-051224 3



Baugruppe 3

1. 1 Flachstahl 35 x 8* x 70
2. 1 Flachstahl 35* x 20* x 65
3. 1 Flachstahl 65* x 10* x 95
4. 1 Flachstahl 30* x 12* x 55
5. 1 Flachstahl 35* x 20" x 100
6. 1 Flachstahl 35* x 15* x 50
7. 1 Flachstahl 35 x 8* x 70
8. 1 Flachstahl 50* x 40* x 40
9. 1 Rundstahl 10* x 100
10. 1 Gewindestange M16 x 134
1]
Zusammenbau
1. 2 Synchr.-Riemen- 21 T5/18-2
scheibe
2. 1 Zahnriemen 10 T5 x 455
3. 2 Gewindestift M4 x 5
Baugruppe 2
1. 2 Rillenkugellager F63800
2. 2 Rillenkugellager 61804
3. 4 Zylinderschraube M4 x 8
4. 8 Zylinderschraube M5 x 16
5. 4 Zylinderschraube M6 x 25
6. 1 Spannstift 4 x 20
7. 2 Sechskantschraube M6 x 80
8 8 Zylinderschraube M8 x (20)
9. 4 Scheibe 4
10. 2 Scheibe 6
11. 2 Sechskantmutter M6
12. 2 Gewindestift M4 x 6

Baugruppe 3

1. 2 Kegelrad
2. 4 Rillenkugellager F63800
3. 2 Zylinderschraube M4 x 10
4. 2 Zylinderschraube M4 x 25
5. 4 Zylinderschraube M5 x 16
6. 1 Zylinderschraube M8 x (35)
7. 2 Zylinderschraube M8 x (40)
8. 1 Sechskantschraube M5 x 35
9. 1 Sechskantmutter M5
10. 2 Scheibe 5
11. 2 Scheibe 8
12. 2 Gewindestift M4 x 6
13. 2 Sicherungsring 10 x 1

IV Hilfsmittel fiir 1 bis 5 Priflinge:
1. 1 Rundstahl 30* x 50

EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10278
DIN 976

S235JRC+C

S235JRC+C vorgef. nach Skizze 3
S235JRC+C

S235JRC+C vorgef. nach Pos.-Nr. 3.5
S235JRC+C vorgef. nach Skizze 4
S235JRC+C vorgef. nach Skizze 5
S235JRC+C vorgef. nach Skizze 6
S235JRC+C vorgef. nach Pos.-Nr. 3.9
11SMn30+C vorgef. nach Pos.-Nr. 3.10
St

Norm- und Bauteile, die fiir jeden Priifling bereitgestellt werden miissen:

ahnl. DIN 7721 Al, siehe Pos.-Nr. 5
DIN 7721-1
ISO 4026 45H
d=10;D=19; B=7 siehe Skizze 7
DIN 625 d=20;D=32;B=7
ISO 4762 8.8
ISO 4762 8.8
ISO 4762 8.8
ISO 13337 St oder vergleichbar
ISO 4017 8.8
ISO 4762 8.8 Befestigung t = 8,5 mm
ISO 7089 200 HV
ISO 7090 200 HV
ISO 4032 8
ISO 4026 45H

90°;, m=2;z=16 11SMn30Pb

ISO 4762
ISO 4762
ISO 4762
ISO 4762
ISO 4762
ISO 4017
ISO 4032
ISO 7090
ISO 7090
ISO 4026
ISO 471

EN 10278

siehe Pos.-Nr. 3.12
d=10;D=19; B=7 siehe Skizze 7
8.8
8.8
8.8
8.8 Befestigung f = 25,5 mm
8.8 Befestigung f = 28,5 mm
8.8
8
200 HV
200 HV
45H
St

11SMn30+C vorgef. nach Skizze 8

(Einpresshilfe)

Drehteile kdnnen in der Prifung alternativ von der Stange gefertigt werden. Anstelle der aufgeflhrten Positionen
kdénnen vergleichbare Werkstoffe fur Halbzeuge bzw. Normteile mit fir die Anwendung ausreichenden Eigenschaf-

ten verwendet werden.

W25 4023 B -ar-gelb-051224



Hinweis:

Die in der Materialbereitstellung in Klammern gesetzte Schraubenlange, z.B. M8 x (20), ist abhangig vom verwen-
deten Profilsystem sowie von den Befestigungselementen und muss gegebenenfalls angepasst werden.
Die Verwendung einer Scheibe, z.B. ISO 7089, ist zur weiteren Anpassung zulassig.

Beispiel einer Profilverbindung: Beispiel einer Befestigung am Profil:

%

11.5

12

11.5

= RE

Befestigung t = 10 mm

W25 4023 B -ar-gelb-051224



Skizze 1 v/m <©/>

. DIN 82-RGE 1,0 =)
nicht bemaBte Fasen 1 x 45°
*) oder 3hnlich

o
R y
= S+t —1
_ i
_|10] _25 | eo°
o 0
S
m—
o
m
2| b S 25
2 S -~ =
= =] 5 < 1 A BT )
pe==BEV/EIEEE. <SRN LINVANEBIN
] Q QL &
| ~Y
Y | +0,2
2, o0
+0,2
405 0 B 80 | 12,5
B 43 | B 49,5 _
- 80 -
< > 0
B 2335-0,3 _
/ Rz 16 <Q/>
Skizze 2 Bifte beachten: Neues Handrad fir diese Arbeitsaufgabe
nicht bemafB3te Fasen 1 x 45°
\—_N_
oo
1 I
tn
o IS
3 A
| J
0,5 x 45°
e
- 60 -

Skizze 3 V/m <©/> o/

Nggf. an Fiihrungstiefe anpassen
X= IstmaBbreite der Fihrungsnut

18,5
20"

A
) J

W25 4023 B -ar-gelb-140325



20

/ Rz 16 ~
Skizze L <©/> <
V=)
- \
n
9 0., 15
)
| WA
ek =
sl - — — S LNy
Ta)
L BN

/()

B 92,5 -
o egliht empfohlen
B 100 N geg p
/ Rz 16 _ / Rz 16 <@/>
Skizze 5 <K?/> Skizze 6
nicht bemaBte Fasen 0,5 x 45° nicht bemaBte Fasen 0,5 x 45°
[} T
) ] +-4 <
a IS
‘ o —1 Y
s /]
o A
umn

35 £0,1

\\%J
|
|

B 35

10

55 £0,1

Y

NV

s

35

Skizze 7 V/m <©/>

C=15
1
ol ol o ot e
o (o= o T T I "
Y vo°
v ! A J
? e

Toleranzen und restliche MaB3e
sind vom Hersteller abhangig.

W25 4023 B -ar-gelb-100425

Skizze 8 V/m <©/>

@30

-0,2

@19 -0,4

10

20

50

nicht bemaBte Fasen 1 x 45°




IHK

Abschlussprufung Teil 2 — Winter 2025/26

Bereitstellung
des Ausbildungsbetriebs

Industriemechaniker/-in

Maschinen- und Anlagenbau

Notizen zur Bereitstellung, benétigte Werkzeuge, Priif- und Hilfsmittel zur Durchfiihrung der praktischen

Arbeitsaufgabe am Priifungstag:

Dieser Arbeitsauftrag (vorliegendes Heft, ggf. mit Notizen) kann gerne als Hilfestellung zur Durchfiihrung der prakti-

schen Arbeitsaufgabe mitgebracht werden.

Der Prufling ist darauf hinzuweisen, dass die Arbeitskleidung den Vorschriften der DGUV entsprechen muss. Ent-
spricht die Arbeitskleidung nicht den Vorschriften, dann ist eine Teilnahme an der Prifung nicht zul&ssig.

W25 4023 B -ar-gelb-051224



IHK

Abschlussprufung Teil 2 — Winter 2025/26

Vorschlag zur Bereitstellung Industriemechaniker/-in
im Prifungsbetrieb Maschinen- und Anlagenbau

Die aufgefiihrten Betriebs- und Arbeitsmittel sind fiir die Durchfiihrung der praktischen Arbeitsaufgabe
auszuwahlen bzw. zu ergénzen und konnen an die betriebsiibliche Ausstattung angepasst werden.

[N N N U . N
NSV O,

2.1
2.2

3.1
3.2
3.3
3.4
3.5

41
4.2
4.3
4.4
4.5

Betriebs- und Arbeitsmittel je Priifling:

1 Arbeitsplatz mit Parallelschraubstock (100 bis 150 mm Backenbreite mit Schutzbacken oder geschliffenen
Backen)

Betriebs- und Arbeitsmittel fiir 1 bis 3 Priiflinge:

1 Anreil3platz

1 Hohenreilker

1 Anreiwinkel

1 AnreilRprisma

Anreifdlack oder Vergleichbares

Tischbohrmaschine oder
Saulenbohrmaschine, zum Reiben geeignet
Bohrfutter, ggf. Reduzierhilsen
Maschinenschraubstock mit Parallelunterlagen

_ A A

—_

Drehmaschine

Dreibackenfutter (ggf. weiche ausgedrehte Backen, Vierbackenfutter)
Spannzangen

Mitlaufende Zentrierspitze

Bohrfutter (ggf. Reduzierhilsen)

Drehwerkzeuge

—_

_

—_

Frasmaschine

Maschinenschraubstock

Teilapparat mit Dreibackenfutter und/oder Spannzange(n)
Spannzangen

Unterlagen

Fraswerkzeuge

W25 4023 B -ar-gelb-051224




IHK

Abschlussprufung Teil 2 — Winter 2025/26

Information zur Durchfiihrung Industriemechaniker/-in
der praktischen Arbeitsaufgabe Maschinen- und Anlagenbau

Praktische Arbeitsaufgabe 14 Stunden

\/

Prifungstag (Beobachtung, begleitendes
Fachgesprach, Dokumentation, Nachbereitung)
Vorbereitung Durchfiihrung 6 Stunden

»l
>

\ N \ \ N\ \
\ \ AN \ \ \
\ i \ \ \ \ i \ . . o
> Informieren » > Planen > »Bereitstellen » Durchfiihren Kontrollieren Ubergeben
/ 7 / 7 / 7
/ 7 / 7 / 7
/ / / / / /

Die folgenden Seiten in diesem Heft enthalten Unterlagen zur Durchfiihrung der praktischen Arbeitsaufgabe,
welche dem Prifling erneut am Prifungstag bzw. Prifungsort Gbergeben werden.

»
>

Wie bereits im vorderen Teil des Hefts beschrieben, dienen diese zur ganzheitlichen Vorbereitung, um eine an die
Arbeitsaufgabe eigenstandig angepasste Bereitstellung erméglichen zu kdnnen.

Anhand folgender Unterlagen muss die praktische Arbeitsaufgabe am Priifungstag durchgefiihrt werden.

— Beschreibung des Arbeitsauftrags zur Durchfiihrung der praktischen Arbeitsaufgabe
— Zeichnungen zur Durchfihrung der praktischen Arbeitsaufgabe

Zusatzlich erhalt der Prifling am Prifungstag folgende Arbeitsblatter (nicht in diesem Heft enthalten).

— Information und Planung
— Kontrolle

10 W25 4023 B -ar-gelb-051224



IHK

Abschlussprufung Teil 2 — Winter 2025/26

Beschreibung des Arbeitsauftrags Industriemechaniker/-in
zur Durchfiihrung der praktischen Maschinen- und Anlagenbau
Arbeitsaufgabe

1 Allgemein

In der Abschlussprifung Teil 2 haben Sie in der Durchflihrung eine praktische Arbeitsaufgabe zu bearbeiten,
mit aufgabenspezifischen Unterlagen zu dokumentieren und dartiber ein begleitendes Fachgesprach von
héchstens 20 Minuten zu flhren.

2 Vorgabezeit: 6 h

Richtzeit fur die Aufgaben zur ,Information und Planung“ 0,5 h
Richtzeit fur die ,Durchfihrung und Kontrolle® 55h

Die Vorgabezeit von 6 h beinhaltet das begleitende Fachgesprach von hochstens 20 Minuten.

3 Priufungsunterlagen, die Sie zusatzlich fiir die praktische Arbeitsaufgabe erhalten:

— Arbeitsblatt ,Information und Planung®
— Zeichnungen zur Durchfiihrung der praktischen Arbeitsaufgabe
— Arbeitsblatt ,Kontrolle®

4  Kennzeichnung der Priifungsunterlagen

Tragen Sie, wo vorgesehen, in den Kopf der jeweiligen Prifungsunterlage lhren Vor- und Familiennamen
und lhre Pruflingsnummer ein.

5 Beobachtung, begleitendes Fachgespréach

Durch Beobachtungen wahrend der Durchfihrung und das begleitende Fachgesprach werden die prozess-
relevanten Qualifikationen in Bezug auf die Durchflihrung der Arbeitsaufgabe bewertet.

6 Funktionsbeschreibung der Baugruppe

Durch Drehen des Handrads (Pos.-Nr. 2.13) in eine Drehrichtung wird das Band (Pos.-Nr. 2.16) angetrieben.
Die Drehbewegung des Handrads (Pos.-Nr. 2.13) wird Uber die Antriebswelle (Pos.-Nr. 2.12), die Synchron-
riemenscheiben (Pos.-Nr. 5) und den Zahnriemen (Pos.-Nr. 6) auf die Welle (Pos.-Nr. 3.10) Gibertragen.
Hierdurch werden die Kegelrader (Pos.-Nr. 3.12) angetrieben. Das Kegelrad (Pos.-Nr. 3.12) Ubertragt seine
Drehbewegung auf die Gewindestange M16 (Pos.-Nr. 3.11). Die Drehbewegung wird Gber den Schieber
(Pos.-Nr. 3.5) in eine lineare Bewegung umgewandelt und dieser bewegt sich im Magazin (Pos.-Nr. 3.6) je
nach Drehrichtung des Handrads (Pos.-Nr. 2.13) nach links oder rechts. Die auf einer Seite des Schiebers
positionierten Werkstlicke (Pos.-Nr. 9) werden nacheinander aus dem Magazin (Pos.-Nr. 3.6) geschoben und
fallen auf das sich bewegende Band (Pos.-Nr. 2.16). Nach dem Ausschieben der Werkstiicke (Pos.-Nr. 9)
kénnen diese auf der anderen Seite des Schiebers (Pos.-Nr. 3.5) in das Magazin (Pos.-Nr. 3.6) eingesetzt
werden. Durch Umkehr der Drehrichtung des Handrads (Pos.-Nr. 2.13) werden die Werkstlicke (Pos.-Nr. 9)
erneut vereinzelt und in die entgegengesetzte Richtung durch das Band abtransportiert.

W25 4023 B -ar-gelb-140325 1



71

7.2

12

Arbeitsauftrag

Sie haben den Auftrag, das Bandsystem funktionsfahig und nach Zeichnung herzustellen. Fertigen Sie dazu
Einzelteile fachgerecht und maRhaltig an. Mégliche Drehmomentwerte entnehmen Sie technischen Unter-
lagen (z.B. Herstellerangaben zum Profilsystem).

Der Arbeitsauftrag umfasst mit Ausnahme der Baugruppe 1 die volilstindige und fachgerechte
Montage aller Teile.

Arbeitsblatt ,,Information und Planung* Richtzeit: 0,5 h

Arbeiten Sie sich in die Arbeitsunterlagen ein und bearbeiten Sie das Arbeitsblatt ,Information und Planung®.

Durchfiihrung und Kontrolle Richtzeit: 5,5 h

Die Einzelteile und die Baugruppe(n) sind nach den auf den Zeichnungen angegebenen Normen und
Hinweisen herzustellen. Wahrend der Prifung haben Sie die Vorschriften der DGUV einzuhalten.

Alle Arbeitsschritte missen unter Berlicksichtigung der vom Kunden geforderten Merkmale und des
Arbeitsauftrags durchgefiihrt werden. Merkmale sind wie folgt auf der Zeichnung gekennzeichnet:

),

Uberpriifen Sie mithilfe des Arbeitsblatts ,Kontrolle* Ihren Arbeitsauftrag. Entscheiden Sie selbst und anhand
der Merkmale, zu welchem Zeitpunkt Sie eine Kontrolle durchfiihren. Beurteilen Sie, ob die vorgegebenen
Merkmale erfullt sind. Dokumentieren Sie dabei lhre Istmal’e und Entscheidung in der Tabelle.

Abgabe der Unterlagen

Vergewissern Sie sich, dass alle von Ihnen bearbeiteten Unterlagen, auch lhre eigenen Dokumentationen,
Skizzen und Notizen, mit lhrem Vor- und Familiennamen sowie |hrer Priflingsnummer versehen sind.

W25 4023 B -ar-gelb-051224



s € =
= @ 2
2 % H S
b 2, B
= |elele H
¢ o |2]3] |2]2]2|g H
€ 15| |2 S 7y A
< |g| |& & i <
£ = = Aol = =
= = Slsa| = 2
c [ N w s~ = a
2 =] e Q 2
E x g
£ [x |8 s E
= fal . x o
S - |3 < £
N o lz| | B|e|g]d] s =
€]
§ "
X £ =y
=) | v c
) 2
& & = T
3 W = el
| + < N
X —— = o T < X
"/ = a (& = H IS
N/ / Al < i gYR
7 /) N = il gl = E
X 3123| |= z 3 s|E S
NN HER)
= 3
\«‘, { = =l oz
D e <
— < sl 4@z
NS i zlg2
g 5
\ sl & @ e
o ‘= /4 @
<
— iy S|l—= & +
2 e Slwme £
A A 5|2 € 2
£ a2 8 2
S sl e 5
@ E_Z o
s 2
S © <
@ = o
3| |o X |3
z |
=|2
I é :

My *

*
m‘ 1o+ * B g ‘T

—
4

18t

* am Kaufteil nachgearbeitet

[

5 Stiick

P
o (]
b

S.

1¥ 0L X2

.
3
L
|
 E—

c?

f=:

[

5

2y

&=

o
ﬁﬁ

o — || | (@?
I | \E' | 2 o ! | L] _:E
= 0T .@_ I PNV
. N 06—
| == e
m K & i i
o O ™ = ¥ || =
; - - //@/ © 1
2 g > n 0 b g
g4 E@ @:I
g |‘{} - i
g- ‘ R A
5 | . .
é 0 T Hin E|I:I_| [EI] [EI] ,_I:IE
I\O H]
yjl;-u

26-GZ€0€L-gIam-Je-Ld £20% SZM  U2412U3040n 24433y 3)ie "fuebpynys voibay HI 'S20Z ()

W25 4023 B -ar-gelb-140325 13



007

Jauwnu wajshspueg
XXX -stunnig (1og) | ddnibneg
nequabejuy pun -uaujyisel
©7 e ul-/Jaiueyaawatagsnpu|
s 92/5202 J34uM - Z 112 Bunynudssnyasqy MHI
(34st1sbunyjaysyiziaqielsaely yaeu) bnazqiey 1J04SHIIM }4e1qUION Bunuuauag | ¥nys | IN-'sod
020z N3 007 X 0% X 07| S'01SBIV-MV N3 woud| v [ 11 (4431juowdon | Mn_n_:.._m:mmv
020ZL N3 0Z€ X 0% X 0%] S'01SBWIV-MY N3 oud| z | 71
wajsAsjiyold wnz puassed 8W 344e1dapuiman| x €l
wajsAsjiyoud wnz puassed 1BYUIM | X 7l
wayshs)iyoag wnz puassed ‘mzq 88| 29t% Ol 2L x gl agneayassapundz| X | g1
09 X 0% el plyassbunuydiazuusy | | 9]
yange4sgew jyaiu ysi bunuyaiaz USJ{IR3G 341G
Il Il
| |
V | | 7
T T H T H T T
7 J | J J | J J 7
! I m! [ A 1 R ik
|~ TE S S ar||
- 1§ 10T 1|
YAl W % 7 7
e 1 | | |
L | |
| | | |
| | 7 ,
V 7 7 9]
| | | ¥
| | |
, | | ,
V (£} | | 17 58 7
| | | |
| % | |
Il w | | |
- | | (BEY
-1k cAl-'_1h Al |'_1h Gzl
! ] [ 7 ] L] 7 I__IJ
| 0 _M m M 0 | I | ing ) S N €l
| i H—
' _FFmmmrmmm - - s m me e - m m m s ws:m e Y | i / .
| | Tl
; :
T T
007

uB{IRyagIoA 3423y 3]l "4ueBiinys voibay wHI ‘5202 )

2B-47LLLL-gI9m-1e-1d €207 SZM

W25 4023 B -ar-gelb-051224

14



Jauunu wajshspue
XX sbunia (208) Nw&;w:mm
nequabejuy pun -uauiyisely @ W
@ cuem Ul-/J3yIueyIawalysnpul .
et 92/5202 J4UM - 7 131 Bunjnadssnipsay gy
1s6unjja4syiasagielsajel yeu) bnazqieq JERREY 44ejquioN bunuuauag [ %045 | N-'sod
02021 N3 001 X 07 X 07| S'0ISBW 1v-Mv N3 woud[ z | 1z
02074 N3 00 X 07 X 07| S'0SBW 1¥-Mv U3 joud| 2 | 7t
8£20L N3 00L X 0L X 07 4 2+ JUSELS ayeiduagies| | | €7
8£201 N3 001 X 0L X 0% 4 3+ 24rSE2S ayeiduages| | | 9
8£20L N3 09 X ZL X 0€ 4 1+ 241SE2S ayeiduagies| 7 | 7
8£20L N3 071 X 0L Py 1+ 4rSELS ays@isbunaung] v | 97
8£20L N3 7L X Gl X 05 14 J+4rS€2S bays| 7 | 11
£91ZL N3 SE X SL X 07 14 07uzn) Bunaynyusber] z | 87
8£20L N3 0€ X 0Z Py J*0EUNSIL uaydezaabel| 7 | 61 . . . .
B U ) 1T e 8Lt Gl'¢
84201 N3 85l X 0% Py J+0EUNSLE anosuweds| | [ 1z \ K
84201 N3 S'EEZ X 07 PY J*0EUNSLL anemsqaluy| | | 2z A
7SL N3 2L X 001 PY 1SBIV-MY N3 pespuel| | [ €1z €1z —
waysAs|jold wnz puassed W apeidepumag| x | 71C
WaysAs|j0ig unz puassed UMl X | 5z [ ———— 1 h
004 X 0501 0501 pueg| | | 91z |
£=8 '61=0 ‘0L=P 00894 J3benbmyuany| z | 417 8l'¢ ===
£=8 ‘2620 0= 529 NIg 70819 sabenabryuany| 7 | 81z
g8 29ty oSl 8 X W aqnesyasiapunkz| o | elz YA
g8 29ty oSl 91 X SW agneyassapunfz] g | oz V
BEEES Sz X 9W agneapasiapunfz| 4 | 1zT ,
(JeqUa1a16JaA J3po) is|  teegl osI 07 X ¢ 4yysuveds| | | zzz _
g8 10y 0S| 08 X 9W 3gneJydsjueysyns| z | €7z .
wajshsyyoud wnz puassed ‘nzq g8[ 297 0S| 07 X 8W 3qneyassapunfz] g | nzz | 91'¢
AH 00z 680L OSI 7 3qRys| g | sz .
AH 00z 680L OSI 9 2qews| z [ 92z e H U
8] zeov osI 9W Jajinujuesyas| 7z | £z
wayss|joig wnz pusssed mzq g8 29Lv 0S| 70 X 8W agneyassepunz| X | 8ze
Hs7[  9z07 oI 9 X W Hysapuman] 7 | 62z | L 1 M )
pigeysgew i Jsi Bunuyaiaz T5TET ST | M . e
1z | ] ]
[ — ]
A
Espwuay
ST T U
6L¢C

0¢¢ 6C Ll 90T €l

a3 _@h
o O §

e,

0O &
j’,r

9 97 8¢ te 12

15

U34]243gquon 34y33y 3)je "4ueBiynis uoibay yHI 'S202 )

2B-9z1LlL-gIam-Je-1d €207 SIM

W25 4023 B -ar-gelb-051224



: Jswwnu MU-166189£Z NIO
XXX -sbunynig Ew+w>m_ur_mm ZURJ3)0}
(zog) ¢ addnabneg by
nequabejuy pun -usauiyasel
@7 e ul-/Jaylueylswaldjsnpuy| o
‘ez 92/G20Z J34uiM - 7 191 bunynadssnyasqy v__l__ I
-agebuop F—— ——] MV 0s
=27

yINge4sgew Jyau 4si bunuydiaz Us{IEsq 941G

@B

.GY X G'0 "B U3SB4 3jgRwaq Jydu |

— 7'0% 0

78
A

Sl

04l

" @ QL !

R
(\
|
|
|
A
T
|
\

\
|
r‘lﬁ
‘ﬁ
1

S0% [ €07 Z0% | V0T | L'0F| 14w @Mv ot Aﬁ p—
00% | 0ZL | 0€ 9 3 > 1
sig | sig | siq | sig | sig asse)y z | N, S T = L o
0zl | 0€ 9 € §'0 | -zuedsjoy T v oy T > i | 7 | = — -
J3qn | J3gn | 4aqn | Jagn | uoa ] m@ | ] + 1T W W SSQ X A
MU-1661:897 NIO Y2eu zuedajojuiawabyy . <7 ; , , 6\ ﬁ - ;
| i o e e——
00 x ;
. 9'9@ xe \Q
"0 704 SLLEL OSI W -
€0~ €0+ + <
eL 0¢
0ooxe N
20+
“jysesqabyiw bryaay
USPJIM JAWWNUSUOIYISO4 Jajsiauyabula jiw 3)13 ) <I<
A\Qv@:m\ A\Qv@:m\ A\Qvo:w_\
Jnusbunayng Jap aj184qgewys| =x 4nusBunayng Jap ajRuqgewys| =X ynusBunaynd Jap ajiaJggewys| =x
uassedue ayalysbunayng ue 466 uassedue ajalysbuniyng ue 466 uassedue 3yaiysbunayny ue 466
0%
o T SN
S v o v
L0l &
e e - <R3 .
w — o
—_ v pre—
AﬁMv 0€ Aﬁ — N 3 \\1”_\ = ”_
D g X7 5 X7 Nl — N T
| % w
A o A 3 N <
7 =T |= 9 — o R
- +-+ 2 T+ N -
gJ—+ £ — NA -+ W 3 T-f
= N » : W % =
R 7 w | |92 £0- X S
Q. ! D i P 1'0-
) = - —+ -1
b~ ~ TI-T T T
S ~
v X S8 ~
ﬁﬁv |===\y P} 9; ST TT | B4 +-4+ 2
| | i A - LA = = =
L] Tt

0l €0-
1'0-

X

uajyojdwa yynibab

(A) s A6D)

oS X | <

°5%

ua)yoydwa jymbab

() A0

S8

V-V

057 X | <

S8

V-V

Y

ua)yoydwa jymbab

() s AED)

U341eyaguon a4yaay alie 4uebiinis uolbay yHi ‘520z

2B-474060-¢19M-Je-Ld €207 SZM

W25 4023 B -ar-gelb-051224

16



X Jawwnu Ew._.m\AwUCNm MU-1661:89£2 NIO
PN sty ddna6 . TEEsaeE | S0F | €0F| 20| V07 [ 10| 1amw
(z94) ¢ °ddn.bneg -upwabyy yangejsgew jydiu 4si bunuydisz ‘Usjyieaq aig :
nequabejuy pun -uaulysey A omﬁ N_Nﬂ_ m,mn mwn_ mmn_ sesen
(8)s Heig ul-/J43yiueyiswsaidisnpu| S m_wu mwu SLL€L 0SI yoesgabiw Bi1Ja) o loel ol ¢ | ¢ol-zuesmor
J3qn | s3qn | Jaqn | saqn | uoa
‘ez J3juIM - z 181 bunynadssnyyas U3PJIM JBWWNUSUOLLISO J3ysiaux3buls yiw 3)3 ]
~aqebuop FL/SL0C 24 T ¢ oL BANACSSEAY M| MU-166:89£2 NIO UIBU ZUesajojuawaby
uaJyoq 71’7 “IN-'sod ju wesuiawab 4@ Bunuyog u3Jyog g7 UN-'S0d 4w wesuiwab 4@ buniyog
€0-G'€eT
0
43 08
09 Ten €
0¢ [ ] s 08 0 S0
20+
Qo Sz
0+
— e
oS X G0 =
~N
! > ,W ,M.
, a 44—t tr—ae-——— P 1T
S8
+\ — T I Ry @ g m
S = h 2
%) Wv o
5 44 %
=2 0 P S Sl
Lo+ N R
> SZ
| | oS | S 0l
T
, SRR IuYe J3po (x
,G¥ X | U3SB4 3}gRWwaq Jydiu ERRCCRIN .G X | U3sed ajgewsq Jydiu
3qebynesyiaqJy asalp JNj PRJPUBH SINBN U34YIR3] 344G . 0 1B xe i : .
A\Qv o 74 A €L Lo+ [+ 07 39428 NIO A\Qv o 2 YAYAN4
7'0- 85l
0 0€
Sl x¢
0L XZ g'sl
‘4' [
S't 8
N ~ N
e e N <A L MU |~ N T 12 s
5 33 |8 g ™Y - |3
5 ] © ©
wul T
-~
tZ X¢

oG X | USeq 3jgewaq 4yiu
9 2y

oG X | usse4

Ij}¢gews Jiu
e () w87

U34leYaquon 24423y a1k ‘4uebiinis uobay yHI ‘520z Q)

2b-5740€0-g13M-1B-|d €£20% SZM

17

W25 4023 B -ar-gelb-140325



©Jawwnu Em.—m%m_ucmm
“sbunnid (€0g) € addnubneg
nequabejuy pun -uauiyisel mw
8)9 C1eig ul-/J4aylueydswsald}jsnpuj -
-gm.muww 92/S207 J3juim - Z 131 bunynadssnyasqy MHI
(a4snsbunnaysyiasagiersalely yoeu) bnazqiey $304SHIIM 4481quJoN Bunuuauag | %045 | “IN-'sod
020ZL N3 001 X 0% X 0%| S'0'SBWIV-MV N3 moud| L | L€
84Z0L NI O£ X 8 X GE 14 J+JUrSELS apeididysu| L | ze
84201 N3 G9 X 0Z X GE 14 J+JUrSELS ajjeidpunug| | | g€
8£20L N3 S6 X 0L X §9 14 J+JUISELS sbeyny| | | v¢
84201 N3 G5 X ZL X 0€ 14 J+JUISELS BgaIYS| L | §€
84Z0L N3 00L X 0Z X GE 14 J+JUrSELS uizebe| | | 9¢
84701 NI 05 X Gl X GE 14 J+JUrSELS ajjeidassbet| | | 4
8420L N3 O£ X 8 X GE 14 J+JUISELS ajjeidasber| | | gE
8£Z0L N3 0% X 0% X 05 14 J+JUISELS yojqusben| | | 6
84201 N3 00L X 0L PY J+0EUWSIL adM| L | OLE
946 NIO %€EL X 9LW 1S 9l 3bueysapuimag| | | LIE
e=pig=zz=u 0€9dUWSLL pedpbay| 7 | zl'€
£=4 ‘61=0 ‘0L=P 008€94 Jabenabmyuaniy| v | €le
Eﬁw»w__“_o._a wnz _ucmmmmn_ PYUIM | X '€
Ew.*m»m__uo._n_ wnz _u_._mmmmn_ 8 w+tm_n_mﬁ_.__3w—u X GlL'E
88 79t% 0SI 0L X %l 3gnedyassspundz| z | 9L'¢
88 29t 0Sl §Z X %W agneaydssapunhz| 7 | fLe
88 79t% 0SI 9L X Gl 3gneJydssapulhz| 4 | 8l'g
wayshs)yold wnz puassed ‘mzq 88 79t% 0SI SE X 8W 3gneJyIssapullhz| | | 6l'E
waysAs)jodd wnz puassed ‘mzq 88 79t% 05l 07 X 8W 3qneJydssapunhz| z | 0zZ€
88 107 0SI GE X GW 3GNRJYISJURNSYISS| | | L€
8 2€0% 0SI SW Jajnwjueysyss| | | 7z€
AH 002 060£ 0SI §agRYs| z | €€
AH 002 060£ 0SI 8 39PYS| 7 | 7€
HGY 920% 0SI 9 X yl{ }J14S9puIMan| 7 | 7€
IS L% NIO | x oL Busbunssyas| z | 9z¢
wayshsyyold wnz puassed ‘mzq 88 79t% 08I 7L X gW agneaydssapunhz| X | £Z€

T

yangeysgew jydiu ysi bunuydiaz UsFGIEq B441g

6¢

le et

ECE-LlETLLE

V-V

1Ce00t

U3jjeyaquon 34yaay a)je ‘juebiynys uoibay yHI ‘520z Q)

zb-47llLL-gIBM-Je-|d €20 SZM

W25 4023 B -ar-gelb-051224

18



19

U3}1BY3Q0A 34yd3Y 3)ie 'Juebiynys uolbsy yHI 'sz0z Q)

2B-574900L-g13M-JB-|d £20% SZM

o s Tepueg
- (€ 0g) € addnJbneg sty
nequabejuy pun -uauiyIsel s
- ~
@ e ul-/Jayiueyaswaldsnpull . Sl |2
49z JIJUIM - 193] bunynadssniyas Aﬁ n
—aqebon 9¢/520C J34UIM - Z 1I3L 40 143sqy KI_ n
o
N4
yargedsgew Jyiu 4si bunuydiaz USJYIERq SHIg
©D> |
Sl
; “Jydeagabyiw biyasy |
U3pPJaM JBWWNUSUOL}ISO Jajsiauyabuia jiw 89 \7 I
hd — Jv 7 Aﬁ €0- 5l
g F——
G'0% | €07| 2’07 | L'OF | L'0F 1BHw @G , - ;
A 0700 | 0E| 9 | € 6 Xz o
- - sig | sig | sig | sig | siq 9SSy 1 F——A
1o Foqg  SHELOSE g | o | 9 | € | S0 [ -zueslol i M -
€0 €0 Jaqn | saqn | Jagn | Jagn | uoa . | | &
&
HW-1661:89£2 NIO YIRu zuedajojuiawabyy | | > R |5
=
+ +r| € = N
/ ] N B
>
X
uayoydwa jyni63b Mv Cor) (i Aﬁ >
S9
A ) 2 A5
S Xt A\Qv 9 24 e A v 9 7y
@\ 0l Xz
59 jnusbunayng Jap ajivuqgewys| =X
A\U‘ S ¥ a\\ [ iyt uassedue 3jaiysbunayng ue 466,
. loXe 0% ol
w N Pl I AN N R R I N I, r.“n_+
[l w S (%) oo Jv 19 Aﬁ
—w
N A - + 53 X 5y
& /| £ i o [ 7 HWMWM\‘\MWH\ Mv 8 Aﬁ 14 S Xz M/
\Q W F——f———————— —
e T D
o o ‘W' \w‘HU‘uLW mu A\
== v (7
® 3
Mv 3 TM o L
a 57 2 g X2 W X2 oL xz 9l €0~ X >l
S~ B o
: - o/ o
- - T < m anr\ T
o) i 0 | > | |
P I |31 Wm © @ gt 3 |
] A > | | &) i I HED
ST ‘Ts,&\\u.w \\\\\\\\\\\\\ . . L% s 12 |9 P R |
b ! i T = , Iyl =
i t # f = f \Q ——
(=2}
\Q o L
S
S@ xe ~ 6@ Xz 34 S 7 7
(/) wu / 9E (/%) an P € () g P TE

W25 4023 B -ar-gelb-100425



: Jawwnu MU-166189£2 NIO
XXX -sbunynig Ew.ﬁm»mn:m@ ZueJ3)0}
(€0g) € 2ddnJbneg —usuab)y
nequabejuy pun -uauiyisep
@8 uem ul-/Jayiueyaswaldysnpulf
¢ ez JBjum - 13] bunynudssniyas
—agebuon 9Z2/5207 J34UIM - Z 1181 in 143sqy v‘__l__

J3413queabydeu jia44ney we y

tH 0L

140
417

yangedsgew Jydwu Jsi bunuydpsz UsjyIesq siiig

“jydesgabyiw bryaay

UBPJAM JBWWNUSUOI}ISO J4sIauyabua jiw 33

G X G'0 UBse4 3jgewsq yydu

00L

0P xz

jnusbunayng Jap ajduqgewys| =X
usssedue ajalysbuniyny ue 466

€l

%]

i
[
[39)

9l

tH 61D

0S

——

oG X §'0 XZ

07 i SLEEL OS] 0 ;
€0- €0+ ELH UL
G'0F | €07| 07| L'0F | L'0F 1341w 1 | A
007 | 0Zb | 06 | 9 | €
sig | siq | siq | siq | sig assepy 2
0zb | 0e | 9 | € | S0 |-zuessop Sl o <6
Jaqn | Jaqn | Jagn | Jagn | uoA
MW-1661:89£Z NIO YIeu zueusjoyuawabyyy
9l 2y
€L oG X §'0 U3sey ajgewaq 4ydu
G 20+ 0l
70+
=
1 i S W | =
Q. J
3
S 9 2 VA X
_ ® &
=}
{I=}
S
EIH L <l :‘Nv Z
X
Mv < W XZ Mv
3 e ”
: 64 X !
' Xz 2 ol 7 m
[55] W N
™ & | © y
N/ A\ :
N /] | = .
5 f a
i v [ I 3
i Py &
| e
L) } €
s 1 1 | 6\
m q ﬁ“%“q\
g | o .
T 3
ﬁ [
) I S—— |
R , ¥
X
— =

8

oG X G'0 U3SE 34gewaq pydiu :
A\Qv 9L 24 / 8¢

oG% X G'0 U3SE4 djgewagq iU

U341eYagquon 34423y alle 44ebiinis uoibay dHi ‘520z )

zD-GZE0€EL-gIIM-JB-1d €204 SIM

W25 4023 B -ar-gelb-140325

20



